
Wenn Pflege zur Höchstleistung wird, stellen wir deine Zufriedenheit in den Mittelpunkt.

Du bist examinierte Pflegefachkraft mit Erfahrung in der Intensivpflege – und suchst einen Arbeitsplatz, der dich fachlich

weiterbringt und dich als Mensch wertschätzt?

Dann werde Teil der avanti GmbH und gestalte deine berufliche Zukunft nach deinen Vorstellungen!

Wir ermöglichen dir vielseitige Einsätze im Intensivbereich bei renommierten Einrichtungen in Bremerhaven und Umgebung –

flexibel, fair und mit echten Vorteilen für dich.

Deine Extras:

Übertarifliches Gehalt sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld   

Prämien für Mitarbeiter-werben-Mitarbeiter  

Möglichkeit auf einen werbefreien Dienstwagen inkl. Tankkarte  

Unbefristeter Arbeitsvertrag  

Attraktive Sozialleistungen (betriebliche Krankenzusatzversicherung, steuerfreie Edenred-Gutscheine)  

Corporate Benefits & Mitarbeiterrabatte  

Bezuschusstes Fernstudium an der HFH (auch ohne Abitur)  

Zentraler und erfahrener Ansprechpartner  

Optional: Work-&-Travel-Einsätze deutschlandweit

Deine Fachkompetenz:

Abgeschlossene Ausbildung als Krankenschwester, Pflegefachkraft, Gesundheits- und Krankenpfleger, Pflegefachmann

mit intensivpflegerischer Fachweiterbildung

Mehrjährige Erfahrung in Beatmungs- und Atemtherapie auf der Intensivstation

Sicherer Umgang mit Patientenmonitoring (EKG, invasives Blutdruckmessen, SpO?)

Hohes Verantwortungsbewusstsein und souveränes Handeln in Notfallsituationen

Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit

Aufgabenprofil Intensivstation:

Überwachung und umfassende pflegerische Betreuung intensiver Patienten

Durchführung und Überwachung lebenswichtiger Maßnahmen (Beatmung, Infusionstherapie, Medikamentengabe)

Bedienung, Kontrolle und Pflege medizinisch-technischer Geräte (Beatmungsgeräte, Monitore, Perfusoren)

Frühzeitiges Erkennen und Einschätzen kritischer Veränderungen im Patientenstatus

Durchführung von Notfallmaßnahmen und Mitwirkung bei Reanimationen

Enger fachlicher Austausch mit ärztlichem Dienst und interdisziplinären Teams

Pflegeprofi (m/w/d) für die Intensivstation –
Wertgeschätzt & Willkommen!

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Teilzeit, Vollzeit

Standort: 27574 Bremerhaven

Niederlassung Oldenburg
Markt 22 (Im Lambertihof)
26122 Oldenburg

Telefon: 0441-23 36 56 70
E-Mail: oldenburg@avanti.jobs

tel:0441-23 36 56 70
mailto:oldenburg@avanti.jobs


Umsetzung ärztlicher Anordnungen und Assistenz bei Diagnostik und Therapie

Einhaltung hoher Hygienestandards und fachgerechte Dokumentation

Empathische Begleitung von Patientinnen und Angehörigen in Ausnahmesituationen

Du weißt, wie wichtig gute Pflege im entscheidenden Moment ist – wir wissen, wie wichtig du dafür bist. Zeit, dass sich dein Job

auch so anfühlt. Starte jetzt mit avanti durch!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.
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